
Festival Prague Proms 2025

Program festivalu Prague Proms bude zahájen v květnu 2025 a během následujících měsíců představí 

dvanáct multižánrových koncertů. Nebudou chybět oblíbené filmové melodie, klasická hudba, ani jazz.  

Koncerty budou probíhat ve Smetanově síni Obecního domu, klubu The Loop Jazz Club a nově  

zrekonstruovaném Komunitním centru v srdci Žižkova – Žižkostele. Na pódiích se vystřídají taková 

jména jako Steven Mercurio, Chris Egan, Jeremy Winston, David Švehlík, Simona Hulejová, Ondřej Izdný, 

SKETY, Candace Potts, LaVonte Heard, William Ramsey, Valerie Kippen nebo Mnozil Brass. Posluchači 

nepřijdou o projekt Hollywood Night, či velkolepý koncert s obrazovou projekcí Hrdinové v obrazech.

Festival zahájí koncert s obrazovou projekcí Hrdinové v obrazech,  

který je věnován hrdinům a účastníkům druhé světové války, 

kteří se do krve zasadili o jeden z nejtěžších bojů v historii.  

Představí se Český národní symfonický orchestr a diri-

gent Steven Mercurio (8. května, 19:00 hodin). Následovat 

bude netradiční žesťový soubor Mnozil Brass (15. června,  

19:00 hodin) a vynikající Pražské kytarové kvarteto, které mimo  

původních děl nabídne i vlastní transkripce skladeb (18. června,  

20:00 hodin). Přehlídka koncertů bude pokračovat diváky  

oblíbeným projektem Hollywood Night s britským dirigentem  

Chrisem Eganem, zpěváky Simonou Hulejovou a Ondřejem 

Izdným, vokálním sextetem Skety a sólisty jednoho z nej-

lepších gospelových sborů světa, Jeremy Winston Chorale  

(21. června, 19:00 hodin). Pár dní nato přicestují do Prahy 

další zpěváci tohoto skvělého sboru, kteří svými sto hlasy  

rozezní Smetanovu síň Obecního domu na koncertě Hundred  

Voices. Tentokrát pod taktovkou dirigenta a uměleckého 

šéfa sboru Jeremyho Winstona (25. června, 19:00 hodin).

Návštěvníci se dále mohou těšit na multižánrovou zpěvačku, 

textařku a skladatelku Martu Kloučkovou a její formaci Marta  

Kloučková Quintet (16. září, 20:00 hodin), ale i na jazzový večer  

s projektem Bigband ve filmu, kdy hity stříbrného plátna  

zahraje The Loop Jazz Orchestra (24. září, 20:00 hodin). 

Jako tradičně vystoupí Komorní sólisté ČNSO pod vedením 

koncertního mistra Alexeje Rosíka. Letos poprvé v nádher-

ném Žižkostele nabídnou hned tři velikány světové hudby  

(1. října, 19:00 hodin). Na řadu přijde koncert Jazz Drink Vol. 2  

s kulinářským mágem Romanem Vaňkem, lahodnými koktejly  

a pořádnou dávkou jazzu (4. října, 20:00 hodin). Připravena  

je i kapela Bárka se svým milým komorním repertoárem  

(7. října, 20:00 hodin), nebo koncert Focused on Jazz Fusion, 

opět v podání The Loop Jazz Orchestra (9. října, 20:00 hodin). 

Festival uzavře jedinečná americká zpěvačka Valerie Kippen 

svým koncertem jazzových standardů All About Love (11. října,  

20:00 hodin).

„Letošní ročník Prague Proms opět překvapí svou rozmani-

tostí. Od velkolepých koncertů až po intimní jazzové večery, 

které s velkou chutí už léta připravujeme. Jsme rádi, že v Praze  

můžeme opět přivítat osobnosti světové hudební scény  

a společně s nimi vytvořit výjimečné okamžiky. Každý kon-

cert je pro nás srdeční záležitostí, ale na koncert Hrdinové  

v obrazech, který festival zahajuje, se obzvlášť těšíme.  

Cítíme povinnost vzdát hold těm, kteří položili životy za nás 

všechny. A pokud to můžeme udělat hudbou, není větší ra-

dosti. Posluchači se ale mohou těšit i na vynikající americkou  

zpěvačku Valerii Kippen, našeho šéfdirigenta Stevena Mercuria, 

skvělý gospelový sbor Jeremy Winston Chorale, Mnozil Brass, 

Bárku nebo Pražské kytarové kvarteto. Letošní Prague Proms  

bude oslavou hudby ve všech jejích podobách. Děkujeme,  

že jste s námi,“ dodává ředitel Českého národního symfonického  

orchestru Jan Hasenöhrl.

Informace ohledně vstupenek a programu naleznete  

na adrese www.pragueproms.cz.

Press kit orchestru zde.
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